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EXPERIÊNCIA SUBLIME | SUBLIME EXPERIENCE 
 

 

 AS BOLHAS | THE BUBBLES 

 

15 cl 

 
 

75 cl 150 cl 

2017 Sublime Brut Nature 
Vintage  

 

Península de Setúbal    

Baga & Chardonnay  

 

12.5 50 - 

 ROSÉ | ROSE 

 

   

2022 Sublime Reserva 
Particular  

 

Península de Setúbal    

Castelão, Syrah & Cabernet 
Sauvignon 

12.5 50 

 

- 

2022 Sublime  Península de Setúbal 

Touriga Franca 

 

12.5 50  

 BRANCO | WHITE 

 

   

2017 Sublime Late Release 

 

Península de Setúbal 

Sauvignon Blanc & outras 

 

17.5 70 - 

2022 Sublime Reserva 
Particular  

 

Península de Setúbal    

Arinto, Boal & Fernão Pires 

12.5 50 - 

2022 Sublime Península de Setúbal 

Semillon 

 

12.5 50  
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EXPERIÊNCIA SUBLIME | SUBLIME EXPERIENCE 

 
 TINTO | RED 

 

15 cl 

 
 

75 cl 150 cl 

2021 Sublime Reserva 
Particular  

 

Península de Setúbal    

Castelão 

12.5 50 - 

2019 Sublime Suis Generis 

 

Alentejo 

Alicante Bouschet, C. Sauvignon  

& Merlot 

 

28 110 205 

 DOCE | SWEET 

 

   

N.V. Sublime Moscatel  

Roxo Superior 

50 ml 

 

Península de Setúbal    

Castelão, Touriga Nacional & 
Trincadeira 

14.5 95 - 
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SELEÇÃO DO SOMMELIER | SOMMELIER SELECTION 

 
 BRANCO | WHITE 

 

15 cl 

 
 
 

75 cl 

 

2022 Ameal Solo Único 

 

Vinho Verde 

Loureiro 

 

17 65 

2021 Herdade do Portocarro 
"Partage" 

Península de Setúbal 

Sercial 

 

34 130 

2019 Adega do Monte Branco 
"LouCa" 

Alentejo 

Rabigato, Verdelho, Arinto & Esgana 
Cão 

 

  24 96 

2018 Nuits-Saint-Georges 1er 
Cru "Terres Blanches" | 
Dom Perdrix 

Borgonha, França 

Chardonnay 

 

55 205 

  

TINTO | RED 

 

  

2020 Niepoort "Bastardo" Douro 

Bastardo 

 

27 105 

 

2007 Quinta de Lemos  

"D. Santana" 

Lisboa 

Touriga Nacional, Tinta Roriz, 
Alfrocheiro & Jaen 

 

23 89 

 

2014 Herdade do Portocarro 
"Partage" 

Península de Setúbal 

Cabernet Sauvignon 

 

33 125 

2020 Almaviva Maipo, Chile 

Cabernet Sauvignon 

 

96 380 

 

 



LISTA DE VINHOS | WINE MENU  

5 – Sublime Comporta / IVA incluído á taxa em vigor. Os preços apresentados são em euros. 

VAT included at the rate in force. The prices shown are in euros. 

 

 

 

VINHOS A COPO | WINES BY THE GLASS 

 
 AS BOLHAS | THE BUBBLES 

 

15 cl 

N.V. Palmer & Co Brut Reserve 

 

Champanhe, França 

Chardonnay, Pinot Noir & Pinot 
Meunier 

 

24 

 VINHO ROSÉ | ROSE WINE 

 

 

2022 Atlantis Madeira, Portugal 

Tinta Negra 

 

9 

 VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 

 

2022 Soalheiro Granit 

 

Vinho Verde, Portugal 

Alvarinho 

 

12.5 

2022 Cancela de Abreu & Riba d'Ave 

Reserva 

 

Dão, Portugal 

Encruzado 

15 

2022 Rubrica  Alentejo, Portugal 

Antão Vaz, Verdelho & Viognier  

 

10 

 VINHO TINTO | RED WINE 

 

 

2020 Uivo Reserva 

 

Douro, Portugal 

Tinta Francisca 

 

14 

2019 Casa Cadaval Tejo, Portugal  

Trincadeira Preta 

 

14 

2019 Rubrica 

 

Alentejo, Portugal 

Alicante Bouschet, Syrah & outras 

15 
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SUSTENTÁVEIS | SUSTAINABLE WINES 

 
 BRANCO | WHITE 

 

15 cl 

 
 

75 cl 

2022 Quinta de Santa Teresa 
"Monólogo" 

 

Vinho Verde  

Avesso 

 

- 39 

2019  Niepoort Quinta de Baixo 

Vinhas Velhas 

Bairrada 

Bical & Maria Gomes 

 

- 95 

2019 Quinta do Monte D'Oiro Lisboa 

Arinto 

 

   - 135 

2019 Vale da Capucha  Lisboa  

Arinto 

 

- 79 

2021 Vira Cabeças Alentejo 

Vinhas Centenárias 

 

- 65 

   TINTO | RED 

 

  

2020 Niepoort 

 

Douro 

Bastardo 

 

27 105 

2020 UIVO Reserva 

 

Douro 

Tinta Francisca 

 

14 60 

2014  Vale da Capucha 

"Castelhana" 

Lisboa 

Syrah 

 

19 76 

2010 Château Pontet-Canet 

 

Bordeaux, França 

Cabernet Sauvignon, Merlot, 

Cabernet Franc & Petit Verdot 

- 690 
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AS BOLHAS | THE BUBBLES 

 
 PORTUGAL 

 

75 cl 

2016 Família Hehn Brut Reserva 

 

Távora-Varosa 

Cerceal, Malvasia Fina & Touriga Nacional 

 

67 

2019 Giz Cuvée de Noirs Bairrada 

Baga 

 

82 

2018 Poço Lobo Brut Natural Bairrada  

Baga 

 

56 

N.V. Sílica Super Reserva  

“Blanc de Noir” Brut 

 

Bairrada 

Baga 

39 
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AS BOLHAS | THE BUBBLES 

 

 INTERNATIONAL | INTERNATIONAL 

 

75 cl 150 cl 

2012 "B" Boerl&Kroff Brut Champanhe, França 

Pinot Noir, Chardonnay & Pinot 
Meunier 

 

1110 - 

 

2012 Salon Le Mesnil Brut Blanc de 
Blanc 

 

Champanhe, França 

Chardonnay 

 

990 

 

- 

2013 D. Perignon Brut 

 

Champanhe, França 

Pinot Noir, Chardonnay & Pinot 
Meunier 

 

380 

 

- 

2014 Delamotte Brut Blanc de Blanc Champanhe, França 

Chardonnay 

 

225 - 

N.V. Billecart Salmon Brut Rosé 

 

Champanhe, França  

Chardonnay, Pinot Noir & Pinot 
Meunier 

 

195 - 

N.V. Pommery Brut Apanage Champanhe, França 

Chardonnay 

 

118 236 

N.V. Palmer & Co Brut Reserve Champanhe, França 

Chardonnay, Pinot Noir & Pinot 
Meunier 

 

105 210 

2020 Domaine d'Henri 821 

Blanc de Blancs 

Chablis, França 

Chardonnay 

 

73 - 
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VINHO ROSÉ | ROSE WINE 

  

PORTUGAL 

 

75 cl 

2021 Mar de Rosas 

 

Lisboa 

Pinot Noir, Syrah & Touriga Nacional 

 

70 

2022 Quinta do Poço do Lobo 

 

 

Bairrada 

Pinot Noir 

60 

2021 Herdade da Comporta Private 
Selection 

Península de Setúbal 

Aragonez 

 

43 

2022 Atlantis 

 

Madeira 

Tinta Negra 

 

34 

2021 Artefacto Alentejo 

Trincadeira, Aragonez & Cabernet 
Sauvignon 

 

30 

  

INTERNACIONAL | INTERNATIONAL 

 

 

2021 Château Camparnaud “Prestige” Provence, França 

Grenache, Cinsault, Syrah & outras 

 

51 

2021 Château Minuty “Rose et Or” Provence. França 

Grenache & Cinsault 

 

70 

2022 L’Ostal Cazes  

 

Pays D’Oc, França 

Grenache & Syrah 

 

33 
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VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 PORTUGAL  
ELEGANTES & AROMÁTICOS | ELEGANT & AROMATIC 

 

75 cl 

2022 Quinta do Ameal Solo Único 

 

Vinho Verde 

Loureiro 

 

65 

2022 Soalheiro Granit 

 

 

Vinho Verde 

Alvarinho 

49 

2022 Quinta de Santa Teresa  

"Monólogo" 

Vinho Verde  

Avesso 

 

39 

2021 Sílica Unoaked Douro 

Viosinho, Gouveio & Moscatel Galego 

 

30 

2021 Marcos Hehn Távora-Varosa 

Riesling 

 

52 

2020 Joaquim Arnaud  

"Álvaro Pequenino" 

Lisboa 

Alvarinho 

 

49 

2022 Herdade da Comporta  Península de Setúbal 

Moscatel Galego 

 

47 

2022 Herdade do Portocarro  

"Manda Chuva" 

Península de Setúbal 

Sangiovese & Arinto 

 

43 

2022 Herdade do Papa Leite C50 Alentejo 

Moscatel, Chenin Blanc & Viognier 

 

60 

 INTERNACIONAL | INTERNATIONAL 
ELEGANTES & AROMÁTICOS | ELEGANT & AROMATIC 

 

 

2021 Cloudy Bay 

 

Marlborough, Nova Zelândia 

Sauvignon Blanc 

100 
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VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX  

 

75 cl 

2020 Anselmo Mendes Parcela Única 

 

Vinho Verde 

Alvarinho 

 

110 

2021 Poças Branco da Ribeira 

 

Douro 

Códega & Arinto 

 

130 

2020 Titan Vale dos Mil 

 

Douro 

Vinhas Centenárias 

 

115 

2021 Quinta da Vacaria Reserva Douro 

Rabigato, Viosinho & Arinto 

 

100 

2022 Palato do Côa Reserva Douro 

Vinhas Velhas 

 

60 

2019 Mãos Reserva Douro 

Gouveio, Rabigato & Viosinho 

 

78 

2019 Série Ímpar Bairrada 

Sercialinho 

 

220 

2019 Niepoort Quinta de Baixo  

Vinhas Velhas 

 

Bairrada 

Bical & Maria Gomes 

95 

2020 Aliás "Branco de Outrora" Bairrada 

Bical 

 

80 
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VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX  

 

75 cl 

2018 Vinhos Imperfeitos D&V Dão & Vinho Verde 

Vinhas Centenárias & Alvarinho e Avesso 

 

275 

N.V. Quinta dos Carvalhais Branco 
Especial 

 

Dão 

Encruzado, Gouveio, Semillon & outras 

 

143 

2019 Villa Oliveira  Dão 

Encruzado 

 

127 

2019 Fugitivo Curtimenta Dão 

Encruzado, Bical, Uva Cão & Terrantez 

 

85 

2022 Cancela de Abreu & Riba d'Ave 

Reserva 

 

Dão 

Encruzado 

59 

2019 Quinta do Monte D'Oiro 

 

Lisboa 

Arinto 

 

135 

2020 Quinta de San Michel Curtimenta Lisboa 

Arinto & Malvasia 

 

100 

2019 Vale da Capucha  

 

Lisboa 

Arinto 

 

79 
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VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX  

 

75 cl 

2021 Herdade do Portocarro Partage Península de Setúbal 

Sercial 

 

130 

2022 Trois Atlântico Península de Setúbal 

Vinhas Velhas 

 

97 

2019 Adega do Monte Branco "LouCa" Alentejo 

Rabigato, Verdelho, Arinto 

& Esgana Cão 

 

96 

2021 Vira Cabeças Alentejo 

Vinhas Centenárias 

 

65 

2022  Rubrica 

 

Alentejo 

Antão Vaz, Verdelho & Viognier 

 

40 
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VINHO BRANCO | WHITE WINE 

 INTERNACIONAL | INTERNATIONAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX  

 

75 cl 

2013  Pazo Señoras 

Selección Añada 

 

Rias Baixas, Espanha 

Albariño 

 

120 

2020 Y d'Yquem Bordéus, França 

Sauvignon Blanc & Semillon 

 

370 

2018 Chanson Corton Charlemagne  

Grand Cru 

 

Borgonha, França 

Chardonnay 

 

370 

2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru 

"Terres Blanches" | Dom Perdrix 

Borgonha, França 

Chardonnay 

 

205 

2019 Domaine d'Henri "Heritage" Chablis, França 

Chardonnay 

 

145 

2004 S.A. Prum Sonnehur Old Vines 

Spatlese 

Mosel, Alemanha 

Riesling 

 

98 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LISTA DE VINHOS | WINE MENU  

15 – Sublime Comporta / IVA incluído á taxa em vigor. Os preços apresentados são em euros. 

VAT included at the rate in force. The prices shown are in euros. 

 

 

 

VINHO TINTO | RED WINE 

 PORTUGAL  
ELEGANTES & AROMÁTICOS | ELEGANT & AROMATIC 

 

75 cl 

2020 Niepoort "Bastardo" Douro 

Bastardo 

 

105 

2021 Uivo Reserva Douro 

Tinta Francisca 

 

60 

2021  Sílica Unoaked 

 

Douro 

Touriga Nacional, Touriga Franca & Tinta 
Roriz 

 

30 

2020 Giz Vinhas Velhas 

 

Bairrada 

Baga 

 

89 

 

 

2013 Campolargo Vinha do Putto Bairrada 

Touriga Nacional, Tinta Roriz & Merlot 

 

55 

2018 Cancela de Abreu & Riba d’Ave 
Reserva 

Dão 

Touriga Nacional & outras 

 

59 

2019 Casa Cadaval Trincadeira Preta 

 

Tejo 

Trincadeira Preta 

 

58 

  

INTERNATIONAL 
ELEGANTES & AROMÁTICOS | ELEGANT & AROMATIC 

 

 

2021 Chanson Clos de Marconnets 1er 
Cru 

Borgonha, França 

Pinot Noir 

126 
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VINHO TINTO | RED WINE 

 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX 

 

75 cl 

2011 Casa Ferreirinha "Barca Velha" Douro 

Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinto Cão 
& Tinta Roriz 

 

1210 

2014 Casa Ferreirinha  

"Reserva Especial" 

 

Douro 

Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta 
Roriz & Tinto Cão 

790 

2017 Quinta do Crasto “Vinha Maria 
Teresa” 

 

Douro 

Vinhas Velhas 

 

420 

2018 Xisto de Roquette & Cazes 

 

 

Douro 

Touriga Franca & Touriga Nacional 

190 

2012 Quanta Terra Inteiro Douro 

Touriga Franca & Touriga Nacional 

 

173 

2016 Quinta dos Frades Grande Reserva 

 

Douro 

Vinhas Velhas 

 

80 

2020 Roquette & Cazes 

 

Douro 

Touriga Nacional, Touriga Franca & Tinta 
Roriz 

 

73 
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VINHO TINTO | RED WINE 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX 

 

75 cl 

2019 Quinta da Pellada "Carrocel" Dão 

Vinhas Velhas 

 

195 

2015 Villa Oliveira Vinha das Pedras Altas 

 

Dão 

Vinhas Velhas 

 

135 

2007 Quinta de Lemos "D. Santana" 

 

Dão 

Touriga Nacional, Tinta Roriz, 

Alfrocheiro & Jaen 

 

89 

2008   Campolargo Calda Bordaleza 

 

 

Bairrada 

Cabernet Sauvignon, Merlot & Petit 
Verdot 

 

120 

2004 Quinta do Monte D'Oiro "Aurius" Lisboa 

Syrah & Petit Verdot 

 

98 

2014 Vale da Capucha 

"Castelhana" 

 

Lisboa 

Syrah 

76 
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VINHO TINTO | RED WINE 

 PORTUGAL  
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX 

 

75 cl 

2018 Trois Península de Setúbal 

Castelão 

 

130 

2014 Herdade do Portocarro "Partage" Península de Setúbal 

Cabernet Sauvignon 

 

125 

2019 Antítese Península de Setúbal 

Castelão & Marsellan 

 

39 

2015 Pêra Manca Alentejo 

Aragonez & Trincadeira 

 

550 

2017  Susana Esteban "Procura" 

 

Alentejo 

Vinhas Centenárias 

 

95 

2021 Herdade do Papa Leite  

Pacto do Diabo 

Alentejo 

Alicante Bouschet, Cabernet Sauvignon  

& Merlot 

 

90 

2019 Rubrica  

 

 

Alentejo 

Alicante Bouschet, Syrah & outras 

60 
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VINHO TINTO | RED WINE 

 

 INTERNACIONAL | INTERNATIONAL 
ESTRUTURADOS & COMPLEXOS | STRUCTURED & COMPLEX 

 

75 cl 

2010 La Rioja Alta  

Gran Reserva 890 

 

Rioja, Espanha 

Tempranillo & Mazuello 

450 

2005 Château Latour 

 

Bordeaux, França 

Cabernet Sauvignon, Merlot,  

Cabernet Franc & Petit Verdot 

 

1890 

2010 Château Mouton Rothschild Bordeaux, França 

Cabernet Sauvignon & Merlot 

 

1650 

2010 Château Pontet-Canet 

 

Bordeaux, França 

Cabernet Sauvignon, Merlot, 

Cabernet Franc & Petit Verdot 

  

690 

2018 Château Lycnh Bages Grand Cru Classé Bordeaux, França 

Cabernet Sauvignon & others 

 

320 

2018 Zuccardi Finca Piedra Infinita 

Paraje Altamira 

 

Mendonza, Argentina 

Malbec 

 

395 

2020  Almaviva 

 

Maipo, Chile 

Cabernet Sauvignon 

 

380 
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VINHOS DOCES | BEAUTIFULLY SWEET 

 
 MOSCATEL DE SETÚBAL  

 

5 cl  

1960 JMF Roxo Superior | 50 cl Moscatel Roxo - 1450 

N.V. JMF Roxo 20 A. | 50 cl Moscatel Roxo 40 250 

N.V. Horácio Simões Excellent | 50 cl Moscatel Roxo 18 145 

N.V. Palmela W.C. 10 A. | 50 cl Moscatel Roxo 14 110 

1983 Bacalhoa Superior 20 A. | 37.5 cl Moscatel de Alexandria 42 - 

1996 SIVIPA | 50 cl Moscatel de Alexandria 17 170 

1996 Palmela W.C. Botelharia | 75cl Moscatel de Alexandria 16 1 

N.V.  JMF Alambre 20 A. Superior | 50 cl Moscatel de Alexandria 12.5 90 

N.V. Palmela W.C. 10 A. | 50 cl Moscatel de Alexandria  11 80 

2006 Horácio Simões Armagnac Moscatel Roxo 12 70 

     

 PORTO 

 

  

N.V. Rozès Reserva | 75 cl Branco 10 70 

N.V. BRIG'S Dry  Branco 8 65 

2017 Quinta da Côrte Vintage | 75 cl Ruby  205 

2010 Rozès Vintage | 75 cl Ruby  115 

1994 Quinta do Romariz Vintage | 75 cl Ruby 15 112 

2016 Quinta da Côrte LBV Ruby 12 89 

2017 Ramos Pinto LBV | 75 cl Ruby  70 

N.V. Sandeman 40 A. | 50 cl Tawny 24 167 

N.V. Ramos Pinto 30 A. | 75 cl Tawny 20 175 

N.V. Blackett 30 A. | 75 cl Tawny - 160 

1997 VZ Colheita Tawny - 95 

N.V. Sandeman 30 A. | 50 cl Tawny      89 

N.V. Quinta da Vacaria 10 A. | 75 cl Tawny 12 63 

N.V. Sandeman 20 A. | 75 cl Tawny 14 60 
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VINHOS DOCES | BEAUTIFULLY SWEET 
 
 
 

 MADEIRA 

 

5 cl  

1850 D'Oliveiras Frasqueira| 75 cl Verdelho  2750 

1927 D'Oliveiras Frasqueira | 75 cl Bastardo  1420 

1975 Cossart Gordon Frasqueira | 75 cl Terrantez 65 590 

1978 Cossart Gordon Frasqueira | 75 cl Bual 62 580 

N.V. Borges 30 A | 75 cl Malvasia 20 200 

N.V. H&H 20 A | 75 cl Terrantez 20 165 

1997 Justino's Verdelho | 75 cl Verdelho 15 130 

N.V. H&H 15 A | 75 cl Verdelho 11.5 100 

N.V. Cossart Gordon 10 A | 75 cl Malvasia 10 89 

     

 CARCAVELOS 

 

  

N.V. Villa Oeiras Superior 15 A | 75 cl Arinto, Galego Dourado  

& Ratinho 

 

12 90 

    

 COLHEITA TARDIA | LATE HARVEST 

 

  

2017 Quinta dos Frades | 37.5 cl Douro - 82 

     



LISTA DE VINHOS | WINE MENU  

22 – Sublime Comporta / IVA incluído á taxa em vigor. Os preços apresentados são em euros. 

VAT included at the rate in force. The prices shown are in euros. 

 

 

 

VINHOS DOCES | BEAUTIFULLY SWEET 
 
 

 FRANÇA | FRANCE | SAUTERNES 

 

5 cl  

2011 Château D’Yquem 1er Cru Classé 
Supérieur | 37.5 cl 

Sauvignon Blanc & Semillon 100 400 

2002 Château Rayne Vigneau 1er Cru 
Classé 37.5 cl 

Semillon, Sauvignon Blanc & 
Muscadelle 

- 100 

     

 HUNGRIA | HUNGARY | TOKAJI 

 

  

     

2016 Royal Tokaji Blue Label 5 Puttonyos  

25 cl 

Furmint, Hárslevelu & Muscat 
de Lunel 

- 65 
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